



## **В Калининграде по результатам проверки сообщений СМИ возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинским персоналом услуг ненадлежащего качества**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по результатам проверки сообщений средств массовой информации о смерти 27-летней женщины в одном из лечебных учреждений региона возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг ненадлежащего качества, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 25 августа 2018 года в лечебное учреждение города Калининграда госпитализировали 27-летнюю жительницу областного центра. Пациентке был установлен диагноз, затем женщину выписали на амбулаторное наблюдение. В тот же день в связи с резким ухудшением состояния здоровья калининградка была вновь госпитализирована в это



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

же лечебное учреждение, где умерла 12 сентября 2018 года.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, изымается медицинская документация, допрашиваются свидетели, будет назначен ряд судебных экспертиз, которые позволят установить имелась ли причинная связь между действиями медицинского персонала и наступлением смерти калининградки. После выполнения комплекса следственных действий будет решен вопрос о предъявлении обвинения надлежащему лицу.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1260003>